Contexte

Consigne de Travail:
Calculez les coiits unitaires des systémes en imputant, par centre
d'analyse, les frais indirects au prorata de la main d'oeuvre directe.

(enE€) Systéme 1 | Systéme 2 (enE€)

Matigres Premiéres ] Matigres Premiéres

Main d'osuvre directe 1587 Main d'osuvre directe

Total Charges directes Total Charges directes

Charges indirectes - Découpe

Cout total - Cintrage
- Soudage

Total Charges indirectes

Colit total

Contexte

Conclusion

Lefait : Le colt du systéme 1 qui était nettement supérieur a
celui du systéme 2 devient inférieur.

Lz cause : L'amelioration de la précision liée au découpage en
centres d'analyse.

Le point de vie - Le systéme 2 qui est globalement le mains
consommateur de main d'oeuvre directe, apparait désormais
comme le plus cher car cette main d'oeuvre se concentre
dans le centre d'analyse (Cintrage) pour lequel les charges
indirectes sont les plus alevees.

Suggestion : S'interrager sur la pertinence du critere de
repartition selon la main d'oeuvre directe.




